
	 Páté	pokračování	 terénního	semi-
náře	„Historie	ochrany	kultur	v	demon-
stračním	 objektu	 Olšičky	 v	 průběhu	
let	 2002	-	2022“	 proběhlo	 14.	 června	
2022	v	Olšičkách	u	Sobědraže	na	tra-
diční	 lokalitě	 ve	 schwarzenbergských	
lesích,	 patřících	 pod	 správu	 společ-
nosti	ORLÍK	NAD	VLTAVOU,	s.r.o.
	 Náplní	semináře	byly	ukázky	zajiš-
těných	 kultur	 a	mlazin	 z	 demonstrač-
ních	 ploch	 ze	 seminářů	 z	 let	 2002,	
2007,	2012	a	2017	a	dále	ochrana	kul-
tur	proti	buřeni	herbicidy,	problematika	
škodlivého	hmyzu,	ochrana	proti	zvěři	
okusem,	ohryzem	a	 loupáním,	 využití	
dotací	 a	 příspěvků	 nejen	 v	 ochraně	
lesa,	 ukázky	 aplikační	 techniky,	 štěp-
kovačů,	 drtičů	 a	 další	 techniky	 pro	
pěstování	lesa.
	 Vložné	se	neplatilo.	Při	registraci	v	areálu	u	lesnické	chaty	každý	dostal	ige-
litku	se	sborníkem,	dalšími	tiskovinami	a	drobnými	dárky	od	pořadatelů.	Účastníci	
si	mohli	prohlédnout	 také	několik	expozic	a	po	celou	dobu	bylo	zde	k	dispozici	
občerstvení.	Po	zahájení	v	půl	desáté	byli	účastníci	ve	dvou	skupinách	postupně	
převezeni	autobusem	do	lesa	k	úvodní	zastávce	„U	pomníčku	Slabšice“.

			První	skupinu	vedl	Ing.	Viktor	Janauer,	
ředitel	 firmy	L.E.S.	CR	spol.	s	 r.o.	 (na	
fot.	výše),	vedení	druhé	skupiny	se	ujal	
Ing.	Ivan	Bambuškar,	ředitel	firmy	Orlík	
nad	Vltavou,	s.r.o.	(na	fot.	vlevo).	Obě	
skupiny	procházely	postupně	s	občas-
nými	 zastávkami	 kolem	 29	 lokalit	 po	
trase	 dlouhé	 2800	 m	 až	 do	 místa	
setkání	 a	 zakončení	 u	 lesnické	 chaty.	
Během	 pochůzky	 probíhala	 diskuze.	
Akce	se	zúčastnilo	140	lidí.
	 	 	 Sborník	 přednášek	 z	 odborného	
semináře	 spojený	 s	 průvodcem	 po	
terénních	ukázkách	o	rozsahu	43	stran	
A4	 sestavili	 Ing.	 Jan	 Červenka,	 Ing.	
Marie	 Růžková	 a	 Ing.	 Petr	 Vovesný	
a	vydal	SVOL	v	nákladu	200	ks.

Pořadatelé: Orlík nad Vltavou, s.r.o. 
(www.lsorlik.cz)

Sdružení vlastníků obecních a soukro-
mých lesů v ČR (www.svol.cz)

L.E.S. CR spol. s r.o. (www.lescr.cz, 
www.e-lescr.cz)

Text a foto ze semináře:  
Ing. Robert Klán
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